
Dogodek organizira informacijska točka Evropske komisije Europe Direct Maribor. Najdete nas na Zavodu PIP na Gosposvetski cesti 86 v Mariboru.

Europass je skupno ime za sklop petih dokumentov, s katerimi lahko posameznik celovito in sodobno 

predstavi svoja znanja in spretnosti. Dva od petih (življenjepis in jezikovna izkaznica) sta vzorčni predlogi, 

ki sta skupaj z navodili za izpolnjevanje in primeri prosto dostopna na spletni strani (www.europass.si ).

 
Predstavitev bo izvedel Nacionalni center Europass.

Pobudo Europass koordinira Nacionalni center Europass, ki deluje v okviru Centra Republike Slovenije za poklicno 

izobraževanje v Ljubljani, podpirata pa jo Evropska komisija – Generalni direktorat za izobraževanje in kulturo ter 

Ministrstvo za šolstvo in šport.

16. DECEMBRA 2010

OB 10. URI! 

VABLJENI NA PREDSTAVITEV:

Podjetništvo je bistveno za gospodarsko rast in ustvarjanje delovnih mest. Mnogi ustanovitelji malih in 

srednje velikih podjetij nimajo ne izkušenj z upravljanjem ne ključnih znanj, kar skupaj z dejstvom, da velika 

večina teh podjetij deluje samo v eni državi, omejuje rast. Program Erasmus za mlade podjetnike novim 

podjetnikom pomaga pridobiti potrebne veščine, da svojo dejavnost razširijo v druge evropske države.

 
Predstavitev bo izvedel Tehnološki park Ljubljana.

Tehnološki park Ljubljana ima status posredniške organizacije za izvajanje evropskega programa izmenjave 

podjetnikov – Program Erasmus za mlade podjetnike.

Do podjetniških izkušenj prek evropskega 

programa ERASMUS za mlade podjetnike

EUROPASS… POKAŽITE KDO STE IN KAJ ZNATE! 

Program ERASMUS omogoča študentom, da opravljajo prakso ali njen del v podjetju ali podobni 

organizaciji v tujini.

Predstavitev bo izvedla Služba za mednarodno in meduniverzitetno sodelovanje 

Univerze v Mariboru

Univerza v Mariboru že od študijskega leta 1999/2000 koordinira program mobilnosti ERASMUS, ki 

študentom in zaposlenim ponuja različne tipe mobilnosti v tujini.

Erasmus praksa v tujini! Kako?

Dvorana Antona Trstenjaka
Na Univerzi v Mariboru

kdor ne pride, ne (z)ve…


